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Referat af MAN Netværk Alpha´s Generalforsamling. 

 
Torsdag den 9. september 2021 kl. 18.00 I kantinen på MAN Energy Solutions. 

 
Formanden John Stoklund bød velkommen til generalforsamlingen. Der var 61 personer til 
stede, hvoraf de 40 var stemmeberettigede. Traditionen tro afholdtes først generalforsamlin-
gen, herefter spisning. Et planlagt indlæg efter måltidet måtte desværre aflyses, idet Tho-
mas Leander MAN ES ikke kunne være til stede pga. sygdom. 
 
Efter det korte indlæg af formanden startede generalforsamlingen i henhold til nedenstå-
ende dagsorden. 
  
Dagsorden for Generalforsamlingen. 
 

1. Valg af dirigent. 

2. Formandens beretning. 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse. 

4. Behandling af indkomne forslag. 

5. Fastsættelse af kontingent. 

6. Valg af kasserer. John Andersen modtager genvalg. 

7. Valg af 2 medlemmer til bestyrelsen. Flemming K. Nielsen og Hans Andreasen mod-

tager genvalg. 

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. Mogens Jacobsen modtager genvalg. John Ole-

sen er villig til at stille op som afløser for Arne Koustrup der desværre er afgået ved 

døden. 

9. Valg af 2 bilagskontrollanter og bilagskontrollant suppleant. Henning Kjøgx, Karl A. 

Jørgensen og Peter H. Sørensen modtager genvalg. 

10. Eventuelt. 

 
Ad.1 
 
Formanden adspurgte forsamlingen, om der var forslag til en dirigent. Da ingen havde for-
slag, havde bestyrelsen indstillet Karl Ove Graven, der blev valgt med akklamation. Dirigen-
ten takkede for valget og kunne konstatere, at generalforsamlingen var indkaldt via mail til 
medlemmerne 1. August 2021. Det i vedtægterne fastsatte varsel om indkaldelse til gene-
ralforsamling var dermed opfyldt. Ordet blev herefter givet til formanden. 
 
Ad.2 
 
Formandens beretning tog udgangspunkt i, at perioden siden sidste generalforsamling 
marts-2020 havde været usædvanlig stille. Torsdags- og Bangsboholdet havde begge væ-
ret nedlukket pga. covid 19. Virksomhedsbesøg og andre lignende arrangementer har ikke 
kunne gennemføres af samme årsag. MAN Netværk Alpha har dog i perioden været kraftigt 
involveret i fremstilling og samling af bænke mm. på biodiversitetsområdet overfor fabrik-
ken. Endvidere har nogle af Netværkets medlemmer været med til at plante frugttræer på 
området i april-21. Et videoklip fra dette blev vist. Der har været besøg på Knivholt 17-6-21 
med rundvisning mm. Der arbejdes på at besøge Soft &Teknik A/S og Forsyningen - varme-
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pumpe i nær fremtid. Ældredag afholdes på Niels Juels Vej 3-11-21. Der er i øvrigt den glæ-
delige nyhed, at foreningen har fået 10 nye medlemmer i perioden siden sidste generalfor-
samling. Formanden afsluttede sin beretning med, at der var fremlagt diverse firmarelate-
rede bøger til fri afhentning. 
 
Ad.3 
 
Kassereren John Andersen fremlagde regnskabet og gennemgik de enkelte poster. Gene-
ralforsamlingen kunne godkende regnskabet. Herefter gennemgik John Andersen to af be-
styrelsen opstillede scenarier for den fremtidige økonomi. Årsagen til dette er, at vi ikke fik 
bidrag fra firmaet i 2021, og at fremtidig støtte beregnes ud fra medlemmernes egenbeta-
ling, således at støtten udgør halvdelen af det enkelte medlems kontingent. I øvrigt belastes 
vor økonomi af, at banken har forhøjet gebyret betragteligt for håndtering af vort indestå-
ende. Der er undersøgt forskellige alternativer, men disse er forbundet med andre ulemper, 
så vi fortsætter som hidtil. 
 
Ad.4 
 
Ingen indkomne forslag. 
 
Ad.5 
 
De af kassereren gennemgåede to scenarier omhandlede en kontingentforhøjelse fra 100 
kr. til 150 kr. eller 200 kr. pr. år pr. medlem. På Generalforsamlingen var der enighed om et 
fremtidigt kontingent på 200 kr.  
 
Ad.6 
 
John Andersen blev genvalgt som kasserer. 
 
Ad.7 
 
Flemming K. Nielsen og Hans Andreasen blev genvalgt til bestyrelsen. 
 
Ad.8 
 
Mogens Jacobsen blev genvalgt som suppleant til bestyrelsen. Nyvalgt som suppleant til 
bestyrelsen er John Olesen, der indtræder som afløser for afdøde kollega Arne Koustrup. 
Dirigenten opfordrede til at afholde 1 minuts stilhed for at mindes Arne.  
 
Ad.9 
 
Henning Kjøgx og Karl A. Jørgensen blev begge genvalgt som bilagskontrollanter. Peter H. 
Sørensen blev genvalgt som suppleant for do. 
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Ad.10 
 
Intet under eventuelt. Karl Ove Graven udfyldte den resterende tid med en gribende beret-
ning om en samtale med vor tidligere direktør Sæbye. Dirigenten afsluttede generalforsam-
lingen og takkede for god ro og orden. 
 
 
 
Referent: Kurt Ploug                   Dirigent: Karl Ove Graven 
 
  

    Formand: John Stoklund 
                                  


